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4004 - 5004
Sollevatori elettroidraulici 
a quattro colonne 

Ponts élévateurs hydroélectrique 
à 4 colonnes

Elektrohydraulische hebebühne 
mit 4 saülen
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CARATTERISTICHE PRINCIPALI
I sollevatori TECO 4004 B per uso 
generico e TECO 4004 CT per assetto, 
sono stati progettati con particolare 
attenzione alla minima altezza da terra. 
Grazie a particolari soluzioni tecniche è 
stato possibile ottenere una portata di 4000 
kg unita ad un’altezza minima da terra di 
126mm.
I sollevatori da assetto TECO 4004 W 
CT, TECO 5004 W CT e TECO 5004 
CT LT sono muniti di pedane larghe che 
permettono di sollevare la maggior parte 
dei veicoli senza frequenti regolazioni della 
pedana mobile; la distanza interna fra le 
colonne di 2950 mm consente una perfetta 
compatibilità con gli assetti di tipo 3D.
Tutti i sollevatori a quattro colonne della 
serie “TECO 4004-5004” funzionano con 
sistema elettroidraulico e sono equipaggiati 
di serie con:

•dispositivi di sicurezza azionati 
direttamente da 4 elettromagneti 
per rendere più rapido e sicuro il 
funzionamento del dispositivo stesso.

•maggiore utilizzo di spazi all’interno, 
minor ingombro esterno, quattro funi 
indipendenti.

•tutti i dispositivi previsti dalle normative 
CE e leggi vigenti.
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CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES
Les élévateurs TECO 4004 B à usage 
général et TECO 4004 CT pour le contrôle 
de la géométrie ont été conçus de façon à 
obtenir une très petite hauteur au sol.  
Grâce à des solutions techniques 
particulières, il a été possible d’obtenir une 
portée de 4000 kg unie à une hauteur au sol 
de 126 mm seulement. 
Les élévateurs TECO 4004 W CT, TECO 
5004 W CT et TECO 5004 CT LT sont 
équipés de larges chemins de roulement 
permettant de soulever la plupart des 
véhicules sans être obligé de régler tout le 
temps le plateau mobile ; la distance interne 
entre chacune des colonnes est de 2950 
mm, ce qui les rend parfaitement compatibles 
avec les contrôleurs de géométrie en 3D. 
Les élévateurs à quatre colonnes de la série 
“TECO 4004-5004” fonctionnent avec un 
système hydroélectrique et sont équipés en 
série de:

•dispositifs de sécurité actionnés 
directement par 4 électroaimants 
pour rendre plus rapide et plus sûr le 
fonctionnement de ce dispositif.

•plus d’espace utilisable à l’intérieur, mois 
encombrant, quatre cordes indépendantes. 

•tous les dispositifs prévus par les normes 
CE et par lois en vigueur.

HAUPTMERKMALE
Bei der Planung der Hebebühne TECO 4004 B 
für den allgemeinen Gebrauch und der TECO 
4004 CT für die Achseinstellung wurde größtes 
Augenmerk auf den Mindestabstand zum Boden 
gelegt.  
Dank der speziellen technischen Lösungen 
konnte eine Traglast von 4000 kg bei einem 
Mindestabstand zum Boden von 126mm erzielt 
werden. 
Die Hebebühnen für die Achsvermessung TECO 
4004 W CT, TECO 5004 W CT und TECO 
5004 CT LT sind mit breiten Fahrschienen 
ausgestattet, die es ermöglichen, die meisten 
Fahrzeuge ohne mehrmaliges Einstellen der 
beweglichen Fahrschiene hochzuheben; 
durch den inneren Abstand zwischen den 
Säulen von 2950 mm sind sie perfekt mit den 
3D-Achsvermesssungen kompatibel. Die Vier-
Säulen Hebebühnen der “TECO 4004-5004” 
Serie arbeiten mit einem Elektrohydraulischen 
System und sind serienmässing mit folgenden 
Vorrichtungen ausgestattet:

•Sicherheitsvorrichtungen durch 4 
Elekktromagnete direkt gesteuert, um die 
Betriebsgeschwindigkeit und - sicherheit der 
Vorrichtung zu erhöhen.

•Erhöhter verfügbarer innnenplatz, gerigere 
Aussenabmessungen, vier unabhängige Seilen.

•Ausgerüstet mit allen Vorrichtungen 
vorgeschrieben von der CE und der derziet 
gültigen Normen.
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*Per altri accessori consultare l’apposito catalogo - Pour les autre accessoires, veuillez consulter le catalogue - Weitere 
Zubehöre Gemäß Verzeichni

ACCESSOIRES SUR DEMANDE

SONDERZUBEHÖR

ACCESSORI A RICHIESTAACCESSORI - ACCESSOIRES - ZUBEHÖR

•A - Rotationsteller - Set für Ausstattung mit Rädem
•B - Automatische Hydrauliktraverse mit 2000 kg 

Tragfahigkeit 

•A -  Kit plateaux rotatifs pour équilibrage roues
•B - Traverse hydraullque Charge Utile 2000 Kg 

pneumatique

•A - Kit piatti rotanti per assetto ruote
•B - Traversa idraulica portata 2000 Kg, pneumatica

OPZIONALI - OPTIONNELS - SONDERZUBEHÖR*



TECO 5004 CT LT

TECO 4004 W CT - TECO 5004 W - TECO 5004 W CT - TECO 4004 B - TECO 4004 CT

DATI TECNICI - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TECO 5004 CT LT

PORTATA MAx. PORTÉE MAx. TRAGFâHIGKEIT MAx. 5000 kg

SALITA - DISCESA TEMPE DE MONTÉE/DESCENTE HUBZEIT/SENKZEIT 40 - 40 s

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA ALIMENTATION PNEUMATIQUE DRUCKLUFTVERSORGUNG 4-10 bar

POTENZA MOTORE PUISSANCE MOTEUR MOTORLEISTUNG 2,6kW (400V - 3Ph - 50Hz)

ALIMENTAZIONE ALIMENTATION STROMVERSORGUNG 230/400V - 3Ph - 50/60Hz

PORTATA MASSIMA LT PORTÉE MAx. LT MAx. TRAGFäHIGKEIT LT 3500 kg

SALITA - DISCESA LT TEMPE DE MONTÉE/DESCENTE LT HUBZEIT/SENKZEIT LT 10-10 s

DATI TECNICI - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TECO 4004 B
TECO 4004 CT TECO 4004 W CT TECO 5004 W

TECO 5004 W CT
PORTATA MAx. PORTÉE MAx. TRAGFâHIGKEIT MAx. 4000 kg 4000 kg 5000 kg

SALITA - DISCESA TEMPE DE MONTÉE/DESCENTE HUBZEIT/SENKZEIT 34 - 33 s 34 - 33 s 40 - 40 s

MOTORE ELETTRICO MOTEUR ÉLÉCTRIQUE ELEKTROMOTOR 230/400V - 3Ph - 50/60Hz  •  230V - 1Ph - 50Hz

POTENZA MOTORE PUISSANCE MOTEUR MOTORLEISTUNG 2,6kW (400V - 3Ph - 50Hz)
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TECO 5004 CT LT

TECO 5004 W
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TECO 4004 W CT - TECO 5004 W CT

TECO 4004 B TECO 4004 CT

Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso - Les photographies, caractéristiques et données techniques n’engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans 
préavis. - Die Fotografien, die angegebenen Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden.
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